Der Mathe-Basics-Trainer flir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) T

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

DIENSTAG

Berechne! Wie groB3 - ||| Gib benachbarte Setze <, > oder = |Berechne im Kopf!
muss der ||| natlrliche Zahlen |ein! 3
5/9!18|«|71.6 E)_(ponent an! /1331
;néinnd?eStenS < 16900 < (V8)2 [ V82
a)
57 > 4000
%
Schreibe die Zahl | Ldse die Gleichung!|Die Stadtblcherei |Fiille die Tabelle Lése das
als Potenz von 10! 6X + 15 = 5x + 17 hat ihren Bestand | aus! Gleichungssystem
T 19 =98+ 10 Tan Buchern um x | y=x+3  mitdem Gleich-
1000 000 000 25 % erhdht. 3 = |setzungsverfahren!
Jetzt kbnnen -
b) 80000 Biicherent- | —2 P
liehen werden. 4 y=eXx+
Wie viele Bucher y=—x+10
waren es vorher? 0
%* 1
Klammere den Berechne! Schreibe | Die Summe zweier |Schreibe als eine  |Rechne vorteil-
angegebenen das Ergebnis als Zahlen betragt Zahl nur mit haft!
Faktor aus! Dezimalbruch! 412, ihre Differenz | Ziffern!
14a+7ab (7a) | 33.41_ 118. Stelle die V112 1 V7
) 5°%2 = o beiden Gleichungen 2,3+ 108
c auf und gib die
1182 Lésungsmenge an!
14,8
19,5
| 1153 *
Rechne vorteil- Wie heiBen in Wie groB ist der Schreibe als Berechne!
haft! einem rechtwink-  |Flacheninhalt Potenz! Gib alle
ligen Dreieck die eines Kreises mit | Mdglichkeiten an! 9lal6l3]4]4
V5 <120 beiden Seiten, die |einem Radius von 64 + g 8lols 7
dem rechten Winkel |4,5 cm? Rechne
d) anliegen? mit © = 3,14! +/1/4/3,8/7]5
+ 9/0,1/2|6
*
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
a) 454,48 a) 5° > 4000 a) 129 131 a) [= a) 1
b) "o
S | b) 10° b) x=2;L={2} b) 64000 Biicher 1 b) x=3,y=7;
=2 2 L={@7)}
o 18 9 _ 81 - - 147 3
1] c) 2= c) x =265,y =147,
0 | c) 7a(2+b) 5 2 5 - 4
4 L ={265|147} c) 04
16,2 ¢) 230000 000
d) ¥5-20=7100=10 | d) Katheten d) 63,585 cm? d) 64! 8 4 26 d) 1268,602
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Der Mathe-Basics-Trainer fiir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) o

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

Berechne den
Flacheninhalt!

Ist das Dreieck
rechtwinklig? Uber-

Berechne im Kopf!

Wie viel Zinsen
bringen 19500 €

Rechne vorteilhaft!

Rechne mit = 3,14. | prife mitdem Satz 2]? 72U 2 % in V0,5 +V50
des Pythagoras! 7 Monaten?
C
a) /\06\ §
B
A\
32cm A \8¢ *
Wie heiBt die Seite |Wie heiBt die erste |Wie viele cm Draht | Berechne den An welcher Stelle
im rechtwinkligen | und die letzte Zahl |brauchst du fir ein | Mittelwert! nimmt die Funktion
Dreieck, die dem  |der Reihe? Kantenmodell _ y =2x — 3 den
rechten Winkel dieser Pyramide? Wert 7 an?
b) |gegeniiberliegt? , 4,8, 16,
A H A
% 123456 Note
Richtig oder falsch? | Welche Funktion ist | Die Stelle x, an der |Wie heiBt diese Addiere und
Die Diagonale e im dargestellt? eine Funktion den geometrische schreibe als
Quadrat berechnet y WerttO annimmt,  |Figur? Q | Kommazahl!
sich mit a2 > nennt man omA
5°24
C) 1 ) + 8°42°
der Funktion. e,
e © ol [1 12 [x
P
a %*
Berechne! Stelle die Formel Gib an, fir welche |Ldse die Erganze die
u=a+b+cnach |Zahlender Term Gleichungen im Tabelle!
32+1,7+4.2 =e cum! definiert ist! Kopf! Quadrat-| Quadrat-
7x 7 zahl wurzel
d) X a Xx—3 ; = 3,5 X = 25
2_2 = 8 y = 49
B y 121
c 0.3 2= 625
A
*
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
a) 198,14 cm? a) ja; 122+ 92=152 a) g =15 a) 227,50 € a) 5
b) ~ 348 b) x=5;
§ b) Hypotenuse b) I b) 52 cm o 7=2+5-3
S c) Strecke (PQ) 0 14.1°
@ - c) y=7x
S | ) richtig ¢) | Nulstelle d) x=12 d[ 5
- 7
d) c=u-a-b y=12 1
d) 9,64 c=u-(a+h) d) L% (fiirx#3) z=-3 2
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Der Mathe-Basics-Trainer flir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) =TT

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

Welche Funktion ist
dargestellt?

y

Aus wie vielen
Flachen setzt sich
der Korper zu-

Formuliere flir das
angegebene Drei-
eck den Satz des

Rote und blaue
Kugeln liegen im
Verhaltnis 3 : 2 auf

In einen Autotank
passen 54 L

.2 .
| Benzin. 5 sind
) ] sammen? Pythagoras! dem Tisch. Wie : rbzrl %t Ie.ib
a) 5 viele Kugeln sind eroraucht.
P ! es mindestens? | den Restan!
o 1 2 x X a)3 b)y5 c¢)2
z
*
Ein Motorrad ver- | Zeichne den Vereinfache den Ergéanze! In jedem |Richtig oder falsch?
braucht auf 100 km | Funktionsgraphen | Term! rechtwinkligen In einem gleich-
5,2 L Benzin. Zuy =-2x—1, (a+b)2— (a—b)z |Dreieckistdie seitigen Dreieck mit
Wie viel Benzin y Summe der der Seitenlénge a
b) verbraucht es auf 2 Flacheninhalte der git h =%1/§
1
gleich dem Flachen-
T inhalt des y c
a
Berechne die Lange| Der Punkt P liegt  |Berechne die Lange| Klammere aus! Wie heiBen die
der fehlenden auf dem Graphen |der Strecke d! /5 3 letzten beiden
Dreiecksseite! der Funktion mit a¥v5 —bv5 Zahlen?
Runde auf eine y = 3x — 5. Gib die
Nachkommastelle! | fehlende 27
c) Koordinate an! 9
a=7cm 54
b=3cm P(-2| ) 45
v= 90° -—3cm—
5cm *
Ergénze zum Die Oberflache Wende die 1. bino- | Ein Wanderer legt |Gib die Steigung m
Wairfelnetz! eines Wiirfels be- | mische Formel an! |in 3 Minuten 250 m |und den y-Achsen-
- tragt 54 cm2. Wie (3a + 7b)? zuriick. Wie viele |abschnitt b an!
lana sind seine + Kilometer schafft
g ; y=0,75x—-3
Kanten? er bei
d) Sy gleichem
. Tempo in
\‘ Stunden?
*
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
a) y=04x+1 a) aus 14 Flachen | a) 2+y2=x a) b)5 a) +=181L
b) Y
g b) 23,4 L Benzin b) 4ab b) Kathetenquadrate b) richtig
g? Hypotenusenquadrats
=7,6cm NERBEEL
_5 c)c=7, c) 15
3 g — c) d=4cm ¢) /5 (a-b) 90
c) P(-2/=-11)
| d) 3cm d) 9az+42ab +49b2 | d) 10 Kilometer d) m=0,75,b=-3
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Der Mathe-Basics-Trainer flir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) T

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

Far welche Ein-
setzungen ist der

Berechne im Kopf!

Schreibe jeweils
als Dezimalbruch!

Vereinfaqche den
Term!

Welche Funktion ist
dargestellt?

Term nicht (- 0,6) =
2 2_ — 2 2 y
definiert? 0,032 _ 5 6a (58 6b) +5b 5
a 4 3
) X(x=5) (3y - 4 !
D=Q\{ || } % T3 0%
»*
I%eicitme den A Bestimme die Gib die Losung an | Welche Vierecke | Richtig oder falsch?
unktionsgraphen | gsungsmenge! und tberpriife! kannst du mit
zuy=2x-1 P 9 d P diesen Stabchen (8x — 7y)?
y (x=10)2=(x+5)*x | (x—6)(x+8)=x* |legen? =
2 64x2 + 112xy — 49y2
b)
1
0 2 |x ‘
Wann war die Schreibe in Potenzen, die den |Faktorisiere den Schraffiere 2 des
Temperatur am Stunden als Exponenten 3 Term! Rechtecks! ©
niedrigsten? Kommazahl! haben, nennt man
0 1622 — 9b?
375 min = h
c)
$8s48¢ %* %*
Holger 14uft die Wie viele Nach- Ergénze! Wie verandert sich |Der Reiseveran-
100 min kommastellen hat der Flacheninhalt |stalter MUI-Fly
g 2
12,5 Sekunden. { |die folgende (F-10) eines Drachens, verlangt fur eine
Welcher (’ | Potenz? = wenn die Lé&nge Reise, die 3780 €
d) | Geschwindig- (& 0,254 4 _ 3052p2 einer Diagonalen | kostet, 18 % An-
) keit in KM 9 ‘ 16a’ — 32a%* + verdreifacht und zahlung. Wie viel
N die der anderen € sind das?
entspricht ! .
7 vervierfacht wird?
das? :
%*
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
a)D=Q{0 |5} |a 036 a) 04 a) —19a2+60ab-31b2 a) y=-1,5x-0,5
b) ! 0,0009 —
& ’ - 0,125 b) Rechteck, Drachen, | b) fals<2:h; 2
g AT 16 b) x=24; L = {24} Parallelogramm 64x2 - 112xy + 49y
‘i.g | b) x=4; L= {4} c)  Kubikzahlen ¢) (4a+3b)da=3b) | ©
C) Mittwoch C) 6,25 h 2 _ap2)?
n g9 (&8 d) Der Flicheninnalt
d) 28,87 d) 8 16a‘ — 32a2b2 + 16b* wird verzwolffacht | d) 680,40 €
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Der Mathe-Basics-Trainer flir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) o

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

Berechne die Wie viel kg sind Gib die Funktions- |Ordne mit <! Lése das
Mantelflache des |4 kg + 85 g + 0,4 t? %!elchung far die \& Gleichungssystem
" erade an! . : o
Kérpers! y ,\g’b 12310t |Mit dem Ein
| 44085 | setzungsverfahren!
a 0,485 123°
) . 2 0,000 ‘ 5x +y=8
44 ki 9
f) 0 [] 0,89 kg N - ,;é& 7,93. , y = 3x
4m [ ] 404,085 kg . 00
* 0@
Berechne und Eine Quadratseite | Um welches Vier- | LOse das Der Umfang eines
schreibe die Losung|ist 4 cm lang. Wie | eck handelt es Gleichungssystem | Parallelogramms
als Dezimalbruch! | andert sich der sich? mit dem Additions- |betragt 84 cm. Die
Flacheninhalt, wenn verfahren! Differenz zweier
b) %+% +1g = 9 man die Seiten- anstoBender Seiten
14 It? =
ange verdoppelt X+2y=8 betragt 6 cm. Wie
2x—2y =1 lang sind die Seiten
aund b?
*
Gib die Funktions- |Die Summe zweier |Schreibe kirzer! Passt es oder passt | Ein Rechteck mit
%Ielchung frdie  |Zahlenist32,ihre | 3.3.3.3.3.3.3 |€s nicht? einer Lange von
erade ar\l,! Differenz betragt 7,5 cm und einer
16. Wie heiBen Breite von 4,5 cm
die beiden hat denselben Um-
c) ; , fang wie ein
1 Zahlen? Quadrat. Berechne
T TR § |den Flacheninhalt
- ® des Quadrats!
&
20cm @ *
Lése das Bestimme Magic Bronson ver- |Berechne! Gib die Funktions-
Gleichungssystem |die groBt- senkte bei 125 %!elcrgjung fiir die
mit 3 Variablen!  |mégliche < || Versuchen 90-mal | (43+62—39) -5=e eradeal
X+y+z=14 Zahl n! ||| den Basketball im ~
d) X—y+z=2 22 | Korb. Wie groB ist R
2x+y—-3z=-3 die relative Haufig- z
15" < 800 000 | keit seiner erfolg-
oo . 0] 1.2
@3 reichen Versuche?
%*
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
a) M=7m «12m a) [x] 404,085 kg a) y=-2x a) 1,23+100< a) x=1,y=3;
= 2 0,123 +102< L={1]3
_ M=84m ) I 1232 107 < {113
er vervierfacht sic 123+ 10" < _ _
_ b - - 1g-
S b) =086 ) Trapez 0000123+ 100 | D) a=24b=18;
£ L={(2418)}
_g c) x=24,y=8; . b) x=3,y=25
S cy=3 L = {(24[8)) c) 3 L ={@312.5) €) Aguus = 36 CMZ
d) x=3,y=6,z=5; c) nein 1 1
L ={(3/6/5)} d) n=5 d) 0,72 d) 365 d) y=- IX+ 35
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Der Mathe-Basics-Trainer flir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) 0

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

Bestimme die Ein Auto braucht | An welcher Stelle | Fur welche Ein- Zeichne den
Lésungsmenge auf 100 km 8,5 nimmt die Funktion |setzungen ist der Funky%nsgrg%r}en
der Gleichung in Q. |Benzin. Ein Liter |y =1,6x—8den | Term nicht zuy =ex J; 2
Bx—3  7x—2 Benzin kostet Wert 0 an? definiert? )
a)| 2 =6 1,52° €. Wie teuer 25
wird eine Fahrt von (x=2)(x +3) !
315 km? Runde
auf volle €! D= @ |50 R
*
Wie groB ist der Gib die Funktions- |Wie berechnet sich | Skizziere das Netz |Berechne die
AuBendurchmesser %Ielchung far die die Raumdiagonale | zu diesem Prisma! |Breite des Sees!
eines Rohres erade ar;! f eines Warfels?
(in cm), wenn der . F
b) Innendurchmesser
4,8 dm und die 2
Wandstarke 3,5 mm I
betragen? 1= X
%*
Ordne mit <! Wie groB ist das Wie groB ist das Berechne die Gib das
Volumen (MaBe Volumen in dm3?  |fehlende Seiten- | Ergebnis
@ in m)? 3 lange! Runde auf | mit zwei
T eine Nachkomma- | Stellen
stelle! nach dem
c) V90>5 . Komma an!
s Sq
52 0/77 3
3, ~ /35— 57
9 39cm
Wie groB ist die Mit welcher Formel | Wandle in ein Berechne den Zwei Freunde g
graue Flache? Il::xle._rer(]:hnet ma& die |Produkt um! Flacheninhalt! teilen sich einen T
ache eines Kreis- : o
. 432 — 28ab + 49b2 Lottogewinn von o
/ \ ringes? 126000 € s0, dass | =
d) ¢ |A 4000 € mehr g
o |bekommt als B. .
K / . « | Wie viel erhalt N
jeder? s
5m 5m 2
a=8cm * &
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: ;m
K
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen: 8
£
a) x=5;L={5} a) 41€ a) 16x-8=0 a)D=Q{2 |=-3} |a) N §
1,6x=8 b) X 8
x=5 5
g | b) 487cm b) y=-1,5x-2 T =
o
5 b) f=a¥3
@ | c) m<)2025< c) 540 m? b) =~ 289,895 m c
H ) ’ R~
a4 Veas3s ¢) 51dm? ¢) x= 37,3 cm c) ~ 10,3228 &<
d) A bekommt
d) 50 m? d) zB. A=rn-r2m | d) (2a-7b)? d) 32 cm? 65000 €, B 61000 €
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Der Mathe-Basics-Trainer flir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN)

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

Wie lang ist die Welcher Bruch ist | Ein Rechteck hat  |Richtig oder falsch? | Zeichne den
Raumdiagonale in |am groBten? einen Umfang von 0.0001  10-5 FunktlonsgraPhen
einem Wurfel mit | Gib die Lésung als | 112 cm. Die Seiten- ’ - zuy = X;
der Kantenlange Dezimalzahl an! langen verhalten
a) | 7 cm? Runde auf 3 5 1 sich wie 3 zu 7.
eine Nachkomma- 5 8§ 3 Wie groB ist der 2
stelle! Flacheninhalt? 5
1.2 X
%
Wie groB ist die Welcher H6hen- Ein Kreis hat einen |Vereinfache den Berechne die Ent-
Flache, die ein unf[er'schiesd wird Umfang von Term! fernung zwischen
60 cm langer bei einer StraBe 43,96 m. Berechne . ) den Punkten A und
Minutenzeiger einer auf 2,7 km Lange den Flacheninhalt! 8a+0.5b:2ab B! Einheit 1 cm.
) . dberwunden? : y
b) Kirchturmuhr in Rechne mit 1
12 Minuten Gber- n =3,14! A >
streicht? Rechne 1
mit = 3,14/ o~
AN fo
* L]
Zeichne den Wie lang ist die Von einer Holz- Wie groB ist die Was musst du in
Funktlonsgraphen Diagonale f? Runde | |eiste (1,8 m lang) |Oberflache des der Gleichung
zuy auf eine Nach- werden 48 cm Quaders? fur = einsetzen,
kommastelle! 23 dm und 25 mm damit L = {4} die
al,o esiat. Wie lan Lésungsmenge ist?
c) R abgesagt. Vie 1ang £
2 f . |ist das Reststiick Sl2(x+6)—17 =
o3 S |in cm, wenn das -
- X Sageblatt 3 mm 7 om 180
Py breit ist? %
Drei Monteure be- | Richtig oder falsch?| Dividiert man eine |L&se die Formel Wie groB ist der
nétigen fir eine % — 3y)2 Zahl durch die um |zur Be__rechm_mg Flachenlnhalt?
Arbeit vier Tage. (2x - 3y) 2 verminderte Zahl, |der Flache eines Rechne mit
Wie viele Tage = so erhalt man 1,5. |Kreises nachraufl |m = 3,14/
. : 4x2 + 9y2 — 6xy
d) |Wwirden vier A—rer
Monteure L J £
brauchen? ® N
x '3
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
a) =12,1cm a) 2=0625 a) a=168cm, a) falsch; 104 a) "
b=239,2cm /
2 b )
| b) 22608¢cm A=68560m ) ) L
S | ) y b) 351 m -1
= EEEEE NN -
g b) r=7m /
:8 c) ~ 9,4 cm A = 153,86 m? c) O = 352 CmZ b) - 8 6 cm
- UREEREH '
i c) 1056 cm c) 3
: d) falsch; ) , d) r= l/E )
d) drei Tage 4x2 - 12xy + 9y? d) Die Zahl heiltt 6 T d) 56,52 cm
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Der Mathe-Basics-Trainer fiir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN)

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

Schreibe als Liegen die Punkte |Berechne! Vereinfache! A(3|7) und B(5|1)
Zehnerpotenz! A(2|-1) und 71 , liegen auf einer
Lange der Erdbahn | B 2l 1) auf dem 0.250.7+ 154 2?32 : }igy Geraden. Berechne
9369000 000 km Graphen der = mit Hilfe dieser
a) Funktion mit o Koordinaten die
y = 0,5x2 - 37 Steigung m!
%
Rechne vorteilhaft! | Forme die Wie groB3 muss Gib einen einfachen| Der Flacheninhalt
. Gleichung in die x sein? Term flr die Ober- |eines Kreises be-
/3272 Formy=mx+b « flache der quadra |tragt 706,50 m2.
um! Gib die 19683 = 3 tischen Saule an! | Berechne den
b) Steigung m und Umfang! Rechne
den Schnittpunkt mit T = 3,14!
mit der y-Achse an!
3x—-y=6 8y
*
Berechne die Lange | Gib die Funktions- | Der Basiswinkel Wie groB3 ist das Berechne die Ent-
der Strecke x! %Ielchung far die eines gleichschenk- | Volumen des fernung zwischen
Runde auf eine erade an! ligen Dreiecks be- | Quaders? den Punkten A und
Nachkommastelle! y tragt 72°. B! Einheit 1 cm.
Wie groB3 y
c) N ist der £ B]
Pt > 1 Winkel o 2
> S5 T~ | an der !
£ - Spitze? 7m A8 I 012 X
° A ||
* T ]
Schreibe kirzer! Richtig oder falsch? | Welcher wirklichen \éVie Iarilg ist dig Ié'ol'se rfias
Lange (km) ent- eitenkante s eichungssystem
asa‘s b?ea?eb’ 25ab=+ 10b Sprgchén 4)6 mm | Runde auf eine mit dem Additions-
5b(5a + 2b) auf einer Karte im | Nachkommastelle! |verfahren!
d) MaBstab 1 : 250007? s 5x — 3y =24
—10x + 5y =-15
r=7cm
* h=15cm
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
a) 9,36« 108 a) ja a) 0,35 a) % aym=-3
§ b)/32-2=164=8 |D)y=H-6m=3 |, .g b) 72y byr=1sm
g) B(0}- 6) ¥ u=942m
?
Q| ¢)x=98cm c) y=-06x+2 c) 36° c) 252 m? c) 10cm
d 15,y =-33;
d)ass b*=(asb® | d) falsch;5b(5a+2) | d) 1,15km d) s~ 16,6 cm AR
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Der Mathe-Basics-Trainer flir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) 0 CTTT

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

Berechne!

Wie groB ist der

Wie lang ist die

Wie lautet die

In einer Lostrommel

Winkel o? Seitenkante s? Formel zur Be- sind 200 Lose mit
al.q 1_+31_.3_0 rechnung der den Nummern 1
3* 2737 Raumdiagonalen |bis 200. Ein Los
des wird gezogen. Wie
a) Quaders? groB ist die Wahr-
scheinlichkeit, dass
cl i¢ die Losnummer
eine Quadratzahl
""" ! ist?
»* a
Zeichne den Mit 15 Lkw kann Vereinfache so Ist die Zuordnung | Gib einen
Funktlonsgsraphen der Aushub einer | weit wie méglich! proportional? Funktionsterm zur
zuy=-1,5x—11" |Grube in 12 Tagen _ angegebenen
y abtransportiert 2ab +a’b—2a(a+b) Zuordnungsvor-
2 werden. Wie lange 500g | 1,75€| |schriftan!
b) 1 dauert es mit 200 | 070 €| |Jeder Zahl wird ihre
10 Lkw? 15K 5’25 e |um 5 verminderte
o T Tx D Kg | 9, Quadratzahl zuge-
+H n 4,0kg 14,00 €] |ordnet.
*
Wie nennt man Zwei Wiirfel werden| Wie groB istder ~ |Wie nennt man eine| Skizziere das Netz
die Verbindungs- | geworfen und die | Winkel y? Gerade, die genau | des Korpers!
strecke zweier Summe der Augen einen Punkt mit
Kreispunkte? ermittelt. Wie lautet dem Kreis gemein-
das Gegenereignis A sam hat?
c) zu »Gerade Augen- é
summe« und wie %
sieht die Ereignis-
menge dazu aus?
%*
Schreibe in der Sind die beiden Berechne! Berechne! Mathelehrer
nachstgrdBeren Kérper volumen- Drybone verdient
MaBeinheit! gleich? 6 %0 von 320 000 € |(— 324) : 6 — 464 : 8/ 3745 € brutto im
(sprich 6 Promille von
d) 0 werden ihm 35 %
B flr Steuern abge-
. zogen. Wie hoch
ist sein Netto-
ehalt?
% 3" =
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
a) 4 a) o=40° a) s~12,17.dm a) f=V@+04 0 | 8) Wopngasan = 206 = 15
b) !
S b) 18 Tage b) a% - 2a? oder b) ja b) y=x2-5
= _ a¥b-2)
2 FTX c) »Ungerade Augen- ¢) z.B.
:0 11 summe« o T t
= (3,57,9,11, | ¢ 68 °) Tangente @j
c) Sehne
d) 38m? d) ja d) 1920 € d) -112 d) 243425€
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Der Mathe-Basics-Trainer flir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) [T

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

Ergénze das Baum-

Liegt der Punkt

Wie groB ist der

Sind die beiden

Bestimme die

diagramm zum P(- 3|7,2) auf der | Winkel §? Kérper volumen- Spannweite dieser
Urnenversuch! Geraden mit gleich? Messreihe!
‘ 0O O \ y=—-04x+67
a8 60060 \| | Dionstag  118°
S [ Mittwoch 19,2°
—S 8 39 - \ Donnerstag 22,4°
M Freitag 19,9°
< / Samstag 21,1°
—~W * Sonntag 23,8°
Berechne, an Wie viel Zinsen Vereinfache! Wie groBistdie | Ergénze!
welcher Stelle der | bringen 18000 € 1 2, 3 Wahrscheinlichkeit, | g o _ 250
Graph die x-Achse |zu 2,5 % in za°5b*za  mitzwei Wirfeln
schneidet! 220 Tagen? einen Pasch zu =7+ ==21b
b) 0 erzielen? .« (- 8) = — 32ab
=zx+1,6 -8)=-
a B2 €
&) )
* Cotyon gisene Augenzah)
Wie viel m3 sind Wie groB ist die Gib die relative Bestimme die Wie groB ist der
2000 Liter? Strecke x? Haufigkeit flr die | Losungsmenge Winkel o.?
] 200 m? Note 3 an! der Gleichung!
m
5 . I D 5x - 19-3x-—22-7
c) [ ] 20me 2 ; g
] 2me 3 e 235 3 9
] 0,2m? g ;
%* 6 0
Wie groB ist die Addiert man eine  |Erganze! Berechne die Wie viele Tage sind
Mantelflache? Zahl zu 7 und fehlende Seiten- | 604800 Sekunden?
g cm mUItlleZlert dle 2X( - ) |énge des Recht_
Summe mit 4, so = ecks| | 17 Tage
¢ |erhalt man 52. 14x — 8xy
d) S u =46 km [ |8 Tage
? 2 b = 6500
° = m ] 6 Tage
&
> 5 C@ | |9 Tage
0/77 *
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
a) <§/s a) ja a) 6=51° a) nein a) Spannweite: 12°
3
8w b) 5
s 3 1
g b) 275¢€ b) 55 @% b) p(6)=¢% 3b
§ b) x=-4 4ab
0 C97 =02 B[ =
= | ¢) [x]2m c) 5,25cm c) 9:27=03 ¢) x=5;L={5) ¢) o=30°
d) 171 cm? d) x=6 d) 2x([7 -4y) d) a=165km d) [x] 7 Tage
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Der Mathe-Basics-Trainer flir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) 4 FTTTT

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

Wie viele Flachen | Hein Bibber kommt | Berechne den Lasst sich aus Schreibe als
hat der abgebildete | mit 25000 L Heiz6é! |Fléacheninhalt des |diesem Netz ein Produkt!
Kérper? 45 Wochen tber Parallelogramms! | Zylinder bauen? 2473412
s die Runden. Wie —1
lange wirde er mit ~
a1 10000 L bei selben
Temperaturen
" 110 heizen kbnnen? iy
—
11 =
L % 9 | (Kastchenbreite 2 1cm) Q
Wende die Berechne die Erweitere die Terme|Wie viel % sind Kreuze die richtige
binomische Formel |Seite c eines auf den gleichen 78 m3 von 600 m3? | Antwort an!
an! Trapezes! Nenner!
272 =
(2a-2)2a+3) |a=8cm P L 13% 212 - @
) R e
1 78% % 16
8
] 13% — 4
% *

Ergéanze aufgrund

Berechne den

Bestimme den

Berechne die Lange

Wie wird die

des 1. Strahlen- Flacheninhalt der | Mittelwert! der Diagonalen f! | markierte Flache
satzes! |zB| markierten Flache! | RG] bezeichnet?
@ = (Tt = 3,1 4) Januar 31,50 €
Februar 49,24 €
Mrz 29,15 € e
April 36,00 € f
Mai 38,12 €
Juni 41,08 € a
Juli 28,89 €
éug;J:r:wber gg% g
Oktober 52,30 € a=184cm
6 om Dombe  tme |©=126cm
Wie groRB ist die Erganze! Ziehe teilweise die |Berechne im Kopf! |Berechne
Wahrscheinlichkeit, | 5o Quadrieren Wurzel! 19-6:10-8 _Irplt dﬁm ]
einen Gewinn zu ositiver Zahlen aschen
erzielen, wenn sich \F/)vird durch V64ab? rechner!
unter 800 Losen
d) | 250 Gewinnlose
i ? .
befinden riickgangig ge- 42105+ 64107
macht. 9,6+ 104+ 8,4+ 105
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
a) [x]10 a) 18 Wochen a) 32 cm? a) nein a) (a+3)(a+4)
c | b) 4a2- 2 10 . 21
o 36 b) c=65cm b) 25 b) [x]13% b) [x] 8
= y 15y
= Iz| 12q|
© | ) = c) 7,74 cm? , , -
9 IZA1 ™ zp| ; ¢) Mittelwert; ~ 38,50 €| ¢) f=34,6 cm ¢) Kreisabschnitt
250_5 : _
d) w=50=15 d) Wurzelzihen | d) 8b/a d) 144 d) 0,3
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Der Mathe-Basics-Trainer flir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) T

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

Acht Automaten

Von 3 Schwestern

Schreibe ausfihr-

Die Erde umkreist

Wie lang ist das

fertigen in einer ist die alteste vier |lich! die Sonne in 365 Pendel?
Stunde 3400 Hand- | Jahre alter als die | Dje Oberflache der | Tagen einmal. Die
griffe. Wie viel zweite, die jlingste | Erde betragt mittlere Entfernung
Stlick werden in der| 3 Jahre jlnger als |51 « 108 km2. ist =149600000 km.
a) |gleichen Zeit von  |die zweite. Wie alt Mit welcher Ge- L
sechs Automaten | sind sie, wenn die schwindigkeit (kT’“) 50 cm
gefertigt? Schwestern zu- rast die Erde um
sammen 106 Jahre die Sonne? §
»* alt sind? (t=3,14) ©
Far den 49 m? Ein Stadion ist zu | Berechne das Lose das Wie viel m? Beton
groBen quadra- |75 % ausgebucht. | Volumen eines Gleichungssystem! |werden bendtigt,
tischen Hubschrau- | Es sind noch 500 | Prismas mit um die 10 m lange
berlandeplatz sollen| Platze frei. Wie G - 42 cm? ‘ 13y = 5x + 1 ‘ Stiitzmauer zu
die beiden Dia- viele Zuschauer dhes 13y =9x—19 | |erstellen.
b) |gonalen durch sind im Stadion? un =ocm 9.8 m
einen roten Farban-
strich kenntlich ge- =
macht werden. Wie ®
lang sind die beiden
Linien? %* 220m 10 \
Eine Pizza mittlerer | Kreuze die richtige |Wie hoch ist die Fille die Werte- An welcher Stelle
grbBﬁ hat einen Lésung an! Pyramide? tabelle aus! nimmt die
urchmesser o Ava 1 Funktion den
von 26 cm. Eine 152 — (- 4)= 9 y=3x+2 Wert 2 an?
groBe Pizza da- 19 _ Ay
c) %egen hat einen L Xy y=-3x-7
urchmesservon || | 11 0
etwa 36 cm. Um -6
wie viel 7 ist die [ ] 289 9
ache der zweiten
Pizza groBer? [ ] 161 g a=ttem °©
Vereinfache den | Schreibe mit einer | Schiler und Herr Méller hat sich | Wie viele Zinsen
Term so weit wie Zehnerpotenz! _Schi]lerlnnen gaben ein Badeb_(_acken bringen 720 € zu
maglich. Wellenlange des Eret!_r&"?r%bl%siean' \éon QBm.tLangg, 4 % in 8 Monaten?
Natriumlichtes: | 20005 ig- |2 m Tiefe gebaut. | | ] 19,20 €
d Va® +6a2+9a |0,0000589 cm keiten! g m liere gebaut. ;
) eiten! Wie viel L Wasser
V2a° + 12a2 + 18a Sport/Reiten 86 | braucht er, wenn | L] 192,00 €
Computer 10 |das Becken rand- l102€
Basteln 31 vo”?gefijllt werden ;
Musik 78 |soll?
FuBball 17 [ 12880€ 4
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
a) 2550 Stiick a) 32,35 und 39 Jahre | a) 510000000 km? a) =~1072475 ka a) L =90,83cm
b) 336 cm? b) x=5y=2
@ | b) ~198m b) 1500 Zuschauer L={(52)} b) 42 m3
= c) =14,5cm c) x|y
=2
m .
: =917° d) Sport/Reiten = 0,39 02 -
S T ) 289 Computer = 0,05 -61]0 ¢) x=-3
Basteln = 0,14 915
d) /- g d) 589 +10-5cm Mol S0 | d) 90000L Wasser | d) [X] 1920€
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Der Mathe-Basics-Trainer flir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) & ETTTT

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

Gib einen Der Flacheninhalt |Wie groB ist das Wie weit ist die Ein Vater und sein
Funktionsterm zur | einer Raute mit Volumen eines Sehne s vom Sohn sind zu-
angegebenen e = 8 cm betragt Wirfels, der eine | Mittelpunkt ent- sammen 68 Jahre
Zuordnungsvor- 56 cm2. Wie lang | Oberfache von fernt? alt. Vor vier Jahren
schrift an! ist die Seite a? 96 dm? hat? N war der Vater drei-
a) | Jeder Zahl wird ihr | 196 dm? mal so alt wie sein
Vierfaches zuge- 64 dm? Sohn. Wie alt ist
ordnet. e m der Vater, wie alt
f [ ]16dm?3 ist der Sohn?
a [ ]32dm3 *
Berechne! Klammere mdg- Vereinfache! Ein Tanker kann Wird eine Zahl um
lichst viele gemein- durch 5 Pumpen ihren dritten und
8131694 |same Faktoren aus!|1,2xy-Oxyz+4yz+3xz |in 3 h 37 minge- vierten Teil ver-
8ab + 1232 + 60ab? leert werden. In mehrt, so erhalt
ap + lza” + bua welcher Zeit kdnnen| man 19.
b) 7 Pumpen gleicher
Bauart die gesamte
Ladung léschen?
%*
Wie lang sind die  |Ein Rasensprenger |Das Ergebnis einer |Berechne! Der Graph einer
Seiten eines schwenkt Uber Umfrage zum Funktion geht durch
Quadrates, dessen |einen Winkel von  |wdchentlichen 117]5/5,9|6||die Punkte P(- 4]2)
Diagonalen 70°hin und her. Schauen von Soap-| " T 4716|513 und Q(2]4). Wie
44,8 cm lang sind? | Seine Reichweite | Operas. Berechne 4636.7 4 lautet di '
c) betrdgt 6 m. Wie | den Mittelwert! + autet die
groB ist die Flache, 1 | 98 2,1|5]|Funktions-
die er bewassern |PAUE)] 5| 1(15/2 25 gleichung?
kann? (m = 3,14)
Anzahl BIEREZE]
%*
Der Schotte McNo | Kreuze die richtige |Berechne die Hohe | Ein Fluss weistin | Ein Kapital betragt
sagt zu seinem Lésung an! des Kegels? einem 15 km 32000 €, der Zins-
Freund McYes: 88,88:1,1= 9 s langen Abschnitt | satz betrat auf dem
;Stlagrrmn\;\m 7I§i’c?1ann n einen Hohenunter- | Tagesgeldkonto
d) |viel Geld <<gDarauf ] 88 d schiedvon 18 m 0,85 %. Berechne
lieber 17 £, dann ’ das FlieBgefélle in |3 Monate!
habe ich doppeltso| [ | 88,8 d=8cm |Promille?
viel Geld wie du.« -
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
a) y=4x a) a=8,1cm a) 64 dm3 a) 3cm a) Vater 49 Jahre,
Sohn 19 Jahre
b) 129,6x%y°z° ,
§ b) 785,84 b) 4a(2b + 3a + 15b?) ) oder 1 zg,g(xyz)s b) 2h 35 min b) x+%+%=19;
§ ) o, x=12; L ={12}
9 | €) a=31,7cm ) 2198 m2 c) Mittelwert: 1,84 h =
S )21, 110 min 24s c) 785138 ¢) y=1x+31
d) McNo 85 ¢£;
) McYes 119 £ d) [x] 808 d) h=14,5cm d) 1,2 %o d) 68€
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Der Mathe-Basics-Trainer flir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) 0 T

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

Welcher der vier

Wie viele

Die Messung der

Eine Gerade

Das Rad eines

Korper entspricht | Umdrehungen pro | KorpergroBe schneidet die Ko- | Frderturms hat
gﬁ}naelﬂ adhermeer:Sten Sekunde machen '?agg'e) g‘rgéger ordinatenachsen in | einen Durchmesser
A die Rader eines mit den Punkten von 3,20 m. Wie
Korper? 156, 162, 157, 149, i
% 130 k™ fahrenden | 174, 153, 161, 155, | P4(410) und P,(0]3). | oft muss sich das
a) %0 Autos. wennsie | 157, 154, 163, 166, Wie lautet die Rad drehen, um
(@ einen Durchmesser 12?’ 14512)’ 122’ 12‘71 Glﬁlghung IQer ZU- -~ einen Forderkorb
G von 63 cm haben? 149: 163, 149, 151: ge Or_lgen Inearen |in eine Tiefe von
G- (n=3,14) " 1175, Gibden | Funktion? 500 m zu bringen?
(B) S S A Mittelwert an! (m =3,14)
Richtig oder falsch? | Drei Personen Kreuze die richtige |Reelle Zahlen, die |Berechne im Kopf!
ie L& teilen sich einen Lésung an! ; ; ;
dDéeé hgzl;?gr?menge Gewinn yon 3600 € |, 1 e nicht rational sind s 1/5
Gleichungssystems |ImM Verhél\}\r;_ls ol "2 wie /2 oder /5 V2
I L={(2]5). |2:3:4 Wievie 1 heiBen
b) autet (2o € erhalt jeder? [] 18 !
2x + 5y =29 ’ 112
3x— y= 1
[ 118
L ]72 *
estimme die ichtig oder falsch? | Vereinfache! ie viel Prozent Velche Figur lass
E i di | Richtig oder falsch? | Vereinfache! XV'K'IP t WAhhli'd I;]t
Osungsmenge! es Kreises sin sich nicht durc
1 172)2 7,2abe6abce2bc+5a i 2 |einfaches Drehen
az=5,29 ( +_ ) gekennzeichnet? oder Verschieben
- zur Deckung mit
& 3+2V2 den anderen
Figuren bringen?
19 @) el
©l Fol
Berechne im Kopf! |Michael ist 13 Jahre| Wie groB ist die Lése die Un- Die Kantenlangen
— junger als Nora. Wahrscheinlichkeit, |gleichungin Qund | eines Quaders
169« 64 Zusammen sind m|t zwei Wirfeln stelle die Lé')sung auf werden Verdoppe|t_
sie 21 Jahre alt. | die A_Pr?ﬁn,s?umme 6 |der Zahlengeraden | wie andert sich
d) Wie alt ist Zu wurieln darl das Volumen?
Michael? E. D\ D 11x—13>18x + 1
BE
. e Ay
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
a) @ a) = 18,3-mal a) Mittelwert: = 158 cm| a) y=- %x +3 a) = 50-mal
§ b richig b) B0€ 1200€ by [x)72 b) | irrational | | b) 6
[=
= 0,
ilg ) L={-23:23) c) richtig c) 432a3b3c? c) 31.5% c) G
d) Michael 4 Jahre; s |9 LEXEQX<=2} g gas Volumen
d) 96 Nora 17 Jahre d) Wasgensumme 6 = 3 I verachtfacht sich

-5 2-10 2
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Der Mathe-Basics-Trainer fiir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) T

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

Setze fort! Klammere mdg- Loése das Eine Gerade ver- |Berechne, an
° lichst viele gemein- | Gleichungssystem |lauft durch den welcher Stelle der
j \l T s |same Faktoren aus!| mit dem Gleich- | Punkt P(= 1] 4) Graph die x-Achse
3232+ 96ab?— 16ab | setzungsverfahren! |Und hat die schneidet!
Steigung m = - 2. 5
a) Q @ @ ® 9 12a + 12 = 6b G||b(?qle FUI’]KEiOﬂS- y=—§X+2,4
11 LTI 6b = 254 — 1| 9l€ichung an!
*
Far welche Ein- Schreibe als Es werden nach- | Wie groB muss x | Berechne den
setzungen istder  |Potenz und verein- |€inander 2 Kugeln | .0 Flacheninhalt!
Term nicht fache! ohne Zurlicklegen " (4x—8) + 6x = 26 Rechne mit
definiert? gezogen.Berechne =<0 ¢ =3,14.
e ! (— 2a)+2ab+(— a)*ab |die Wahrscheinlich- B )
b) 17 keit fir »1. Kugel
(2x - 4)(3x +9) weiB, 2. Kugel ]2 M\
schwarz«!
D=Q\{ | '} ce e 13 C
eCeer| |[4 »* 5 om
Es vrgerdendblind Welche;r]_the.nc-j Wie viele Flachen G.Iib c;]ie Fufr]_ktidqns— Vereinfache!
nacheinander aus |unterschied wir i eichung fur die .
einer Urne die unten| bei einer StraBe :?t derf,abgeb”dete %erade an! Y 25x2 — 30xy + 9y2
stehenden Karten | quf 3,2 km Lange orper: y
gezogen. Wie hoch | {iberwunden?
c) |ist die Wahrschein-
lichkeit, dass das 2
Wort RED zu lesen !
ist? of 1. X
E[D|R *
Vereinfache! Ein Warfel hat ein| Wie heiBt die Stelle die Formel o
Volumen von 27 mé.| Formel zur Be- A-2C.q Richtig oder falsch?
36xt , 24x: Wie groB ist die |rechnung der -2 (Bx-1ye
21y * 28y° Oberflache? | Mantelfldche eines |nach a um! X2V
4 m? Zylinders? =
d) sam : 9., 8. 1,
L ]27m? c 16X~ g Xy +gzY
L ]18m?
| |64 m? * 2
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
) @ a) 16a(2a+6b?—b) | a)a=1,b=4; a) y=-2x+2 a) x=36
L={(1]4)}
@ | b) D=Q{2 |28} |b) dat? b) [x]3 b) 100,48 cm?
=2 b)2.3-1 g2
S 8 7 5%
3 €) Wy = o c) 352m °)y=%x'1;‘ c) 5x-3
- RED ~ 6 c) 7 Flachen y
d) 26y = 2xy)? d) [x] 54 m? d) M = 2rrh d) a==P ¢ d) richtig
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Der Mathe-Basics-Trainer flir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) T

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

Kreuze richtig an!

5125 @

Es wird eine Zahl
gezogen. Wie groB3
ist die Wahrschein-

Berechne die Lange
der fehlenden
Dreiecksseite!

Ein Kreisring soll
einen Flacheninhalt
von 7,07 m2 haben.

Klammere még-
lichst viele gemein-
same Faktoren aus!

1 lichkeit, dass eine | Runde auf eine Der duBere Radius | 1543 22— 1(0g2
]9 3 gerade Zahl ge- Nachkommastelle! |betragt 2,5 m. Wie 5a’+5a%*—~10a%
a) 0] 6%— zogen wird? groB ist der innere
a=12cm Radius? (r = 3,14)
[] 71§ OENGIEACY b= gézgn
ol Qewee| o
2 ¥*
Stelle die Formel | Wie groB ist die Schreibe alle An- | Eine Maschine Kreuze richtig an!
A=3C.p Wahrscheinlichkeit, | ordnungen auf, die |fertigt in einer ,
o 2 dass beim Werfen g'tgﬂudng%heyg op, | Stunde 3400 Teile. (-0.3)
nach rum- von zwei Minzen | jjjqen Tassen! Wie viele Teile [ ]-0,09
b) c beide Minzen fertigen vier gleiche :
Zahl zeigen? E m m Maschinen in der ] -0,3
- j leichen Zeit?
a ] 0,09 *
Iéti)se r<]:Jas Schreibe als Setze fort! Lose die Gleichung! | Bestimme die
eichungssystem | Zehnerpotenz! R Lésungsmenge
mit dem Gleich- 1 Billiard ? x:6=4:10 der Glgichung in Q!
setzungsverfahren! iarae
) 645 45-7x _,
C a= + 12 -
a=2b+3 ‘ % % ©06
»*
Wie breit ist der Durch welche Auf einer Karte Berechne den Zeichne den
Fluss? Strecke in cm haben zwei Orte Flacheninhalt! Funktionsgraphen
D E |werden 450 km auf |eine Entfernung von _ zuy=-0,25x - 1!
BC -29m einer Karte im MaB-|9 cm. In Wirklich- T y
DE - 66 stab 1 : 2 500 000 |keit sind sie aber 2
d) c=->M dargestellt? 225 km voneinander
BD =65m entfernt. Welcher 1
B [ ] 9cem [ 12 ¢m | MaBstab ist auf der —
“J24cm [ ]18cm Karte eingetragen? ~1 oL 112 ix
A * (Késtchen £ 1 cm?)
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
a) [x]97 8) Pz =5=3 | @) c=109cm a) r~2m a) 5a%(3a+b?—2b)
b) x]0,3
c _2°A b) EDR; ERD; DER; .
= 1 , , , —2 ] =
§ b) h a+c b) pZahI,ZahI = Z = 0’25 DRE, RED, RDE b) 13600 Telle c) X= 3, L - {3}
? ) a=7,b=2 9 :
:0 C)a=/,b=g =
~ L={7)2)} c) 10% c) @ c) x=24
d) Flussbreite=51m | d) 18 cm d) M:1:2500000 |d) 36cm? RiEnas
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Der Mathe-Basics-Trainer flir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) 17. Woche

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

Bestimme die Ergénze <, >, =! Schreibe die Der Umfang eines |Bestimme die
Lésungsmenge 3)5 35 Potenz mit einer Rechtecks betragt |Losungsmenge!
der Gleichung in@! | (~3)°F - moglichst kleinen | 74 cm. Die Lange ,
Basis! dieses Rechtecks X2 = 625
18 +3x _ 4x—1 -9 istum 11 cm
a) 2 3 = 814 gréBer als die
Breite. Wie grof3
ist der Flachenin-
halt?
Die Flache eines | Vereinfache! Ergénze! Setze den richtigen | 21 kg Tee werden
Dreiecks berechnet Wert ein! in Tten zu 125 g,
sich nach der Xy 7__108 250 g und 500 g
Formel A=g- . Iey /5«71 =10 |abgepackt Von
2 jeder GroBe ist die
b) | Stelle die Formel gleiche Anzahl vor-
nach h um. handen. Wie viele
Titen Tee gibt es
insgesamt?
* *
Welche der Wie lang ist x? Nach einer Gehalts-| Der Umfang eines | Zwei Wirfel werden
Quadratwurzeln erhéhung von 6 % | Rechtecks betréagt | geworfen und die
lassen sich exakt verdient ein Lehrer | 1242 m. Die Seiten-| Summe der Augen
bestimmen? ﬁ968 €. V\Lie viel € Iénﬁ;en verhalten ermittelt. Wie lautet
e & at er vorher ver-  |sich wie 4 : 5. das Gegenereignis
c) L6 0,16 dient? Wie lang ist die zu »Augensumme
/16 Seite a, wie lang mindestens Sieben«
16 die Seite b? und wie sieht die
Y 1600 Ereignismenge
v dazu aus.
160 %
Bestimme die In einem Gasthof | VergrdBere das Stelle die Formel |Lése das
Lésungsmenge werden in 6 Tagen |Dreieck mit dem zur Berechnung Gleichungssystem!
mit dem Additions- |fur 40 Personen Faktor 2! des Kreisumfangs
verfahren! 120bkg Kﬁrtcl):ffelg nach r um! X +9y= 14‘
verbraucht. Fir die -
d) | |2x+dy=23 Dauer von 8 Tagen Uu=2+mer 7% + By = 41
2x -3y =—1 erhoht sich die Zahl
der Gaste auf 60.
Wie viel kg Kar-
toffeln werden
gebraucht? %*
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
a) x=-2;L={-2} a) = a) 31 a) a=24cm, a) L={-2525}
N, b) je 24 Tilt
. b) (-2) oder -2 A= 312 cm? je 24 Tuten,
S b)h= % b) Vx—y ) =2 72 Tiiten insgesamt
= b) 20
S c) 2800€ c) »Augensumme
S | ©) 716;/0,16;/1600 | ¢) 6 o d) c) a=276m; hochstens Sechs«
- b=345m {2,3,4,5,6}
d) x=4,y=3; d) x=5,y=1,
L = {(4]3)} d) 240 kg Kartoffeln d r=5- ) | = {(5)(1 }
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Der Mathe-Basics-Trainer fir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) 18. Woche

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

VergréBere das
Quadrat mit dem
Faktor 3!

In einem Hut liegen
100 Zettel mit den
Zahlen von 1 bis
100. Mit welcher

Wie groB ist der
Winkel y in der
Raute?

In einem Dreieck
ist o, = 28°und

B =47° Wie grof3
isty?

Gib den Potenzwert
an!

a) Wahrscheinlichkeit 0 []y=095°
wird ein Zettel mit @ .
einer durch 5 teil- [ly=15
baren Zahl gezogen? | |y=87°
[ ly=105° 3
Unter 50 Losen be- | Wie groB Die Flache eines Eine 1200 m lange | Wie groB ist die
finden sich 8 Ge- | muss der Rechtecks be- StraBe steigt gleich- | Wahrscheinlich-
winnlose. Wie groB | Exponent rechnetsichnach |maBigum112m | keit, an dem Gillicks-
ist die Wahrschein- m|_nd?estens der Formel A =a+b. an. Wie vielm rad %r}er?erzgde Zahl
b) | lichkeit, mit dem sein Stelle die Formel  |steigtsieaufden | #Y €rdrenen:
Kauf von zwei Losen | { 5 | 45 nach b um. ersten 500 m?
genau einen Gewinn |
zu erzielen?
Wie viel mm sind | Bestimme die Berechne den Um- |In einem gleich- In einem Stall be-
0,4 m? Lange von x! fang und den schenkligen Drei-  |finden sich Hiihner
Flacheninhalt des |eck (a =b)istder |und Kaninchen. Zu-
[ ] 400 mm o/ & Trapezes. Winkel an der sammen haben sie
c) | [ o 8,7m Spitze um 22,5° 35 Kopfe und
4 mm > « : kleiner als jeder 94 Beine. Wie viele
] 40mm Basiswinkel. Wie Kaninchen sind es,
groB sind die wie viele Hihner?
[ 14000 mm einzelnen Winkel?
%* 28 cm 16,8 m
Vereinfache den Multipliziere aus! | Mache den Nenner |Berechne VergroBere den
Term und berechne| (23 — 4b) « 5ab rational! mit dem Buchstaben im
im Kopf! Taschen- MaBstab 2 : 1.
1 rechner!
/2. (/18-v8) | |2a—20ab? 2472 Gib das Er-
d) gebnis mit
[_110a?b - 4b zwei Stellen nach
dem Komma an!
1 2h — 2 2
| ]10a2 — 20ab w67z o /T3
% Y1225 + V3025
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung= 110° Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
_20_1 — 1400 — 10&° 16
a) a) W=135=% a) y=10 a) [x]|y =105 a) o
=A =61
dcb 10 b) b a b) 46z m b) Wgerade zah T 127 2
o b) 1,57 >45 3 . _
= 18 c) h=4,36m: c) 12 anlnchen,
=g b) w =m = 0,2743 _ U= 39,06 m; c) o= B = 67,50; 23 Hiihner
9 c) x=18,375¢cm A~ 55 59 m? - 45° d)
c) [x]400 mm ) 1/7’ 1=
d) 2 d) [x]10a%b-20ab* | d) ~ 5 d) = 229,35
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